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ORIGINALE 
   

 Deliberazione n.  09 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Nomina Commissione Comunale per la formazione e l’a ggiornamento degli Albi dei 

Giudici Popolari di Corte di Assise e di Assise di Appello.  
 
 
 
 
 

L'anno duemilanove  addì diciotto  del mese di giugno alle ore 21,00 nella Sala Consigliare, 
regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito si è riunito il 
Consiglio Comunale in prima convocazione. 

 Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) GNAPPA  TIZIANO   Sindaco      X   
2) OIOLI   MARIO FRANCESCO   Consigliere      X            
3) FONTANETO  STEFANIA   Consigliere      X         
4) SEVERICO   GIANMARIO   Consigliere      X   
5)  SEVERICO  DOMENICO   Consigliere      X   
6) GNAPPA  ANNA     Consigliere      X  
7) LANARO  LAURA    Consigliere      X          
8) PIZIO   ROBERTO   Consigliere      X  
9) SEVERICO  FERDINANDO   Consigliere      X  
10) GATTI   ANGELA   Consigliere      X          
11) MANCIN  CRISTIANO   Consigliere      X  
12) GRETO  BARBARA    Consigliere              X 
13) GROSSINI  LORNA   Consigliere      X 
    

         TOTALI   12         1 
  
 

Assenti giustificati risultano i Signori: Greto Barbara. 
 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti il sig. GNAPPA avv. Tiziano nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Delibera Consiglio Comunale n. 09 del 18.Giu.2009 
 
OGGETTO: Nomina Commissione Comunale per la formazi one e l’aggiornamento degli Albi dei 

Giudici Popolari di Corte di Assise e di Assise di Appello.  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Il  Presidente 

- richiama  le disposizioni contenute nella Legge 10 aprile 1951, n. 287, in base alla quale in ogni 
Comune sono formati, a cura di una Commissione composta dal Sindaco o da un suo 
rappresentante  e da due Consiglieri Comunali,  due distinti elenchi dei cittadini residenti nel territorio 
del Comune ed in possesso dei requisiti di legge, per l’esercizio delle funzioni di giudice popolare 
nelle Corti  di Assise e nelle corti di Assise d’Appello. 

Dato atto: 
- che l’articolo 60 del  Regolamento del Consiglio Comunale descrive la procedura per la votazione a 

scrutinio segreto. 
- Vengono nominati n. 2 scrutatori, che, insieme al Presidente e al Segretario, procederanno allo 

spogli nelle schede. 
- che la Segreteria Comunale ha provveduto alla predisposizione delle schede in bianco, uguali di 

colore e formato, prive di segni di riconoscimento e munite del timbro comunale, che verranno 
consegnate ai Consiglieri votanti. 

- che coloro che intendono astenersi dalla votazione, sono tenuti a comunicarlo al Presidente. 

Il Presidente informa il Consiglio che, su ogni scheda dovranno essere indicati i nominativi di 
n. 2 Consiglieri Comunali e che saranno eletti coloro che avranno ottenuto il maggior numero di voti. 

Dopo la nomina  a scrutatori dei Sigg. Consiglieri: Fontaneto Stefania e Grossini Lorna, si 
procede alla distribuzione delle schede e alla votazione  per la nomina dei 2 Consiglieri Comunali che 
insieme  al Sindaco o suo rappresentante andranno a far parte della Commissione in oggetto. 

La votazione da’ il seguente risultato: 
� Severico Ferdinando  voti 8 
� Pizio Roberto   voti 8 
� Gatti Angela   voti 3 
� Severico Domenico  voti 1 
� Severico Gianmario  voti 1 

Visto il D.Lgs. n. 267/2000. 

Visto   il risultato  delle   votazioni che precedono. 

Dato atto che è stato espresso parere favorevole sulla proposta di deliberazione dal 
Segretario Comunale, per quanto di sua competenza, ai sensi e per gli effetti dell’art. 49, comma 2, del 
D.Lgs. n. 267/2000. 

Con dodici voti favorevoli, nessuno astenuto e contrario su dodici presenti e votanti per alzata 
di mano: 
 

DELIBERA 
 

1 Di proclamare eletti, quali membri della Commissione Comunale per la formazione e 
l’aggiornamento degli Albi dei Giudici Popolari di Corte di Assise e di Corte di Assise di Appello, i 
Consiglieri Comunali  
� Severico Ferdinando 
� Pizio Roberto 

risultanti dalla votazione, che insieme  al Sindaco o suo rappresentante andranno a far parte della 
Commissione di cui sopra. 

 
2 Di dare atto che, non prescrivendo la Legge n. 287 del 10 aprile 1951, la durata in carica della 

Commissione, la stessa si intende costituita per il medesimo periodo in cui rimarrà in carica il 
Consiglio Comunale, continuando la propria attività sino al rinnovo. 


